



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом в 2001 году на севере Москвы



Савеловским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего уроженца Азербайджанской ССР. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в вечернее время 17 сентября 2001 года на территории Вятского продуктового рынка в городе Москве обвиняемый избил металлической палкой потерпевшего, причинив ему черепно-мозговую травму и множественные повреждения, от которых в последующем он скончался.

В ходе работы следователей и криминалистов столичного СК России по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет совместно с сотрудниками 2 отдела УУР ГУ МВД России по г. Москве и 1 отделения ОУР УВД по САО ГУ МВД РФ по г. Москве



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

проанализированы материалы уголовного дела, а также тщательно изучены собранные доказательства. На первоначальном этапе злоумышленник скрылся от органов следствия, что позволяло ему долгое время оставаться безнаказанным. Однако в ходе проведения дополнительных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить местонахождение подозреваемого на территории г. Санкт-Петербурга, откуда он был доставлен в следственный отдел.

Столичными следователями дополнительно допрошен ряд свидетелей, а также проведена очная ставка между обвиняемым и очевидцем произошедшего, который опознал в фигуранте лицо, совершившее преступление.

В ходе предварительного следствия обвиняемый неоднократно изменял свои показания, избрав активную позицию противодействия следствию. Однако под тяжестью собранных неопровергимых доказательств он дал признательные показания по совершенному преступлению и раскаялся в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1871424>